

世界第一大都市東京



濟。

▲ 貪污依然有

那末，日本的政界中真是弊絕風清嗎

當然決無其事，最近東京地方法院判決了一起賄賂案，被告中兩名是國會議員，其中一名池田正之輔還是赫有名氣，曾經出任過大臣的人員，另一名是大公司的老板，電視上還放映出在渤海的宏麗別墅，而罰款以外，更

判處了有期徒刑，毫不

徇私地要郎（金勞）鑑入獄，今年的參議員選舉中，東京有一位當選的自民黨議員忠男

有以金錢收買選票嫌疑，其選舉事務所中，幾度遭警視廳搜查，案情將如何發展，迄今還未結束。

日本不能不說也是

一個真正的法治國家，大事是既無面子可賣，也無臉節可通。

（以上每家，

楊宗秀，楊桐袖，徐演球，

（業車）楊澤男，楊浩泉，周履祥

如有錯漏，祈為見諒

世遺惠陽花園并親臨執拂素車隨送高誼

下午三時在晤士黨殯儀館舉行喪禮，扶

柩歸土安葬於海景墳場，附蒙親戚友

約聚賀院享年五十歲不孝女魏慈隨侍在

側，親親合而送禮成服，經于四月二十八日

午後三時在晤士黨殯儀館舉行喪禮，扶

柩歸土安葬於海景墳場，附蒙親戚友

約聚賀院享年五十歲不孝女魏慈隨侍在

側，親親合而送禮成服，經于四月二十八日

暗市殯儀館

ARMSTRONG & CO.

304 Dunlevy Ave., Vancouver, B.C.

本公司創設四十
餘年經驗豐富
價錢克己服務
歡迎如有接洽
請問李榮

本公司
電話
254-2821

李榮

特聘華人經理
李榮

李榮